
ATA DA SEXAGÉSIMA (60ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e cinco minutos (9h25min), do dia cinco de
julho do ano de dois mil e vinte e três (05.07.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a sexagésima (60ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador  ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, o designou
para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação
ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno,
sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA - Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO
GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente a
ser lido. Foi realizado UM MINUTO DE SILÊNCIO em razão do
falecimento do Ex-Governador Siqueira Campos. Às nove horas e
cinquenta e dois minutos (9h52min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna o Vereador PAULO
MAGALHÃES. Apresentaram matérias: DENÍCIO TRINDADE,
requerimento endereçado à COMURG e à SEINFRA; ISAÍAS
RIBEIRO, Projeto de Lei nº 246, de 05 de julho de 2023 que institui a
Semana de Conscientização e Combate aos Crimes Cibernéticos e dá
outras providências; LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à
SEINFRA; RONILSON REIS, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (Prorrogação da Comissão Especial de Inquérito para investigar
irregularidades na administração da Companhia Municipal de
Urbanização (CEI da COMURG) por mais 35 dias; ANSELMO
PEREIRA, Projeto de Lei nº 247, de 05 de julho de 2023 que denomina



a "Praça Sebastião Augusto Barbosa Filho" localizada entre a Rua 136,
Rua 135 e Rua 135-A, no Setor Marista, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (Criação da Frente Parlamentar da Reforma
Tributária), à COMURG, à SEINFRA e à EQUATORIAL; SANDES
JÚNIOR, Projeto de Lei nº 248, de 05 de julho de 2023 que institui o Maio
Verde - Mês de Conscientização sobre a Esquizofrenia no Município de
Goiânia, Projeto de Lei nº 249, de 05 de julho de 2023 que institui a
Política Municipal de Cuidados Poliativos e dá outras
providências; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA e à SMM; WELTON LEMOS, Projeto de Resolução nº
25, de 05 de julho de 2023 que altera e acrescenta dispositivos à
Resolução nº 26, de 19 de dezembro de 1991 e cria a "Comissão
Permanente de Desenvolvimento e Transparência das Emendas
Impositivas"; THIALU GUIOTTI, Projeto de Lei nº 250, de 05 de julho de
2023 que inclui no Calendário Oficial do Município de Goiânia o "Dia da
Corrida Rosa e Azul"; ANDERSON SALES - BOKÃO, requerimento
endereçado à Presidência da Casa; AAVA SANTIAGO, requerimento
endereçado à COMURG; e LÉIA KLEBIA, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (desarquivamento do Projeto de Lei Complementar
nº 02/2022). O Vereador DENÍCIO TRINDADE solicitou o registro em
Ata da Presença Honrosa do Senhor Netanias, Presidente da
Associação dos Condomínios do Eldorado. Às dez horas (10h), o
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para
a Ordem do Dia. Foi aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de
Pauta do PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 05/2023, de
autoria de GRUPO DE VEREADORES, que altera a Lei Orgânica do
Município de Goiânia, para majorar o valor das emendas individuais
impositivas ao orçamento, com parecer da Comissão Mista, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Diretoria Legislativa para aguardar Pauta. Foi
aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do PROJETO
DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 06/2023, de autoria de GRUPO DE
VEREADORES, que modifica o Art.61 da Lei Orgânica do Município, que
fixa o número de vereadores do Município de Goiânia, Relator Vereador
Anselmo Pereira, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Diretoria Legislativa para aguardar Pauta. Foi aprovado
o pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do PROJETO DE LEI
ORGÂNICA Nº 99/2021, de autoria da Vereadora GABRIELA
RODART, que institui e regulamenta a modalidade de ensino domiciliar,
no âmbito do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Paulo
Henrique da Farmácia, voto em separado pela aprovação - 2ª votação. Foi
aprovado o pedido de vistas para o Vereador GCM Romário Policarpo .



PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 15/2022, de autoria da Vereadora
AAVA SANTIAGO, que institui no âmbito do Município de Goiânia a
Campanha Permanente de Arrecadação de Óculos de Grau e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 19/2022, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que dispõe
sobre a divulgação de imagens de pessoas desaparecidas, nas salas de
cinema e demais locais que utilizem telas de projeção de filmes, shows e
similares, no âmbito do Município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Direitos Humanos e Cidadania, Relator Vereador Anselmo Pereira,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 11/2023, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO, que estabelece direitos e institui a Política
Municipal para a População em Situação de Rua e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Direitos Humanos e
Cidadania. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 64/2023, de autoria do
Vereador DENÍCIO TRINDADE, que dispõe sobre a criação do cadastro
de obesidade infanto-juvenil nas escolas de ensino fundamental e médio
na Rede Municipal de Educação do Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Paulo Henrique
da Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 135/2023, de
autoria do Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES , que denomina "Praça
José Teixeira de Araújo (Zé das Medalhas) a praça inominada, situada na
Rua 102, paralela com a Rua 1.012, Goiânia, Goiás, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor
Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano. Foi aprovado o requerimento nº 2.415 do Vereador
RONILSON REIS. As assessorias das Vereadoras KÁTIA MARIA e
LUCIULA DO RECANTO justificaram a ausência
das parlamentares, por meio de ofício. Foram aprovados trinta e
sete (37) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno. Dois (02) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e quarenta



e nove minutos (10h49min), o Senhor Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando
outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxx
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